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(a)

ekil-a’daki iki kazanç katlı için i lemsel kuvvetlendirici, frekans e risi tek kutuplu 

dü me gösterecek biçimde kompanze edilmi tir. YE = 1V/ sn olarak belirlenmi tir.

VCC=VEE=10V, 2I1 = 50 A, I2=100 A, RL = 2k   olarak verilmi tir.

a- C1 kompanzasyon kapasitesinin de erini hesaplayınız.

b- Birim kazanç band geni li ini bulunuz. 

c- Çıkı tan maksimum genlik alınması istendi ine göre I3 ne olmalıdır? Bulunuz. 

d- Tam güç band geni li ini hesaplayınız.

e- Q1-Q2 yerine ekil-b’deki JFET’li fark kuvvetlendiricisi aynı kutuplama 

akımında kutuplanarak kullanılıyor? VP = 2V, DSS
I  = 100 A olarak verilmi tir. 

Aynı birim kazanç band geni li i için YE ve C1 ne olur? 



(b)


